

Aanbesteding: Inspecteren en reinigen riolen gemeente Heerlen 2024-2027
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerlen
Referentie: 66.100 I&A7597

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanbestedingsleidraad

Vraag:

De nota en aanbesteding vallen in de bedrijfsvakantie (zuid) en er vlak na. De ingangsdatum van het bestek is 01-01-2024, is het mogelijk om de aanbesteding enkele weken naar achteren te verschuiven? Dit geeft de inschrijvers meer tijd om vragen te stellen en de juiste aandacht aan de inschrijving te kunnen besteden.

Antwoord:

Nee, de openbare procedure duurt normaliter 40 dagen. Deze is nu aanzienlijk langer. Uiterlijke ontvangst van deelnemingsaanvragen is 10 dagen na de bouwvakvakantie Zuid.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Het tijdstip van aanbesteden is op Tendered anders dan in de aanbestedingsleidraad, graag aangeven wat het juiste is.

Antwoord:

De 'Uiterlijke ontvangst van inschrijvingen' op Tendered is aangepast van 28 aug. 2023, 11:00 uur naar 28 aug. 2023, 12:00 uur conform tijdstip in leidraad.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**

3 Periode waarin aanbesteding plaats vindt

Vraag:

Waarom kiest de gemeente ervoor om de aanbesteding midden in de bouwvakvakantie te laten plaats vinden? Het verzamelen van gegevens bij derden kan hierdoor problemen veroorzaken.

Antwoord:

De openbare procedure duurt normaliter 40 dagen. Deze is nu aanzienlijk langer. Uiterlijke ontvangst van deelnemingsaanvragen is 10 dagen na de bouwvakvakantie Zuid.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Deel 3 25 34 03 lid 04

Vraag:

Waarom een tegeninspectie, als er geconstateerd wordt dat er vervuiling of een obstakel in de streng is waargenomen. Dit moet eerst worden verwijderd en dan opnieuw worden geïnspecteerd.

Antwoord:

Er dient altijd een tegeninspectie uitgevoerd te worden.

De mogelijkheid bestaat dat de opdrachtgever besluit om niet elk obstakel dat de inspectie belemmert te verwijderen, bijvoorbeeld 1 instekende inlaat of inhangend voegmateriaal. Bovendien is een tegeninspectie bedoeld om vast te stellen of er meerdere obstakels/vervuiling aanwezig zijn die verwijderd moeten worden.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Deel 3 25 05 01 lid 1

Vraag:

Klopt de omschrijving zoals hier vermeld?
Eerst wordt er geïnspecteerd, dan pas gereinigd.

Graag aanpassen

Antwoord:

Artikel 25 05 01 vervalt.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Deel 3: 01 08

Vraag:

Is de opdrachtgever er zich van bewust dat de inzet van social return bij deze specialistische werkzaamheden zeer moeilijk is.
De voertuigen worden door gediplomeerde operators bediend, welke diverse cursussen hebben moeten volgen om de werkzaamheden uit te voeren. Zie ook deel 3 10 02 02
We vragen u of het wel haalbaar is om social return toe te passen in dit bestek.

Antwoord:

De eis van 2% SROI blijft staan. Er zijn verschillende mogelijkheden om de af-stand tot de arbeidsmarkt voor de Social Return doelgroep weg te nemen of te verkleinen met betrekking tot arbeidstoeleiding van deze doelgroep.
De invulling van Social Return betekent niet per definitie dat dit moet gebeuren middels een gediplomeerd operator, maar kan binnen uw firma op diverse manieren worden ingevuld. Voor advies en ondersteuning met betrekking tot Social Return neemt u contact op met Danielle Slangen, Coördinator Social Return via sroi-parkstad@wspparkstad.nl of 06-11-374774.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Posten 86

Vraag:

Met hoeveel meter per lokatie moet minimaal worden gerekend?

Antwoord:

De minimale netto lengte in het terrein is de lengte van 1 rijplaat van het type dat de aannemer wenst toe te passen.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
8 Post 850080

Vraag:
Is dit inclusief 1 of 2 man bediening?
Een inspectie is normaal met 2 man i.v.m. de veiligheid.

Antwoord:
Zie deel 3 artikel 10 02 02.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
9 Post 850060

Vraag:
Is dit inclusief 1 of 2 man bediening. Een frees wordt normaal door 2 operators bediend.

Antwoord:
Zie deel 3 artikel 10 02 02.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
10 Post 850050

Vraag:
Is dit inclusief voertuig en 1 man bediening?

Antwoord:

Ja

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Post 810010

Vraag:

Moet bij het ongereinigd inspecteren ook gepost worden?

Of enkel bij reinigingswerkzaamheden.

De tekst in de post klopt niet, graag aanpassen.

Met hoeveel brieven per deelopdracht moet er worden gerekend?

Antwoord:

Alleen bij reinigingswerkzaamheden dienen aanwonenden middels een brief geïnformeerd te worden. Post 810010 wordt aangepast. Omdat op voorhand niet bekend is waar gereinigd moet worden kan de opdrachtgever ook geen aantal aangeven.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Posten 52 en 532

Vraag:

Waak komt de Aziatische duizendknoop vrij bij de werkzaamheden?

Graag deze posten verwijderen.

Antwoord:

Bestekposten blijven gehandhaafd. De Aziatische duizendknoop komt verspreid voor op het gehele grondgebied van de gemeente Heerlen. Voor aanvang van de werkzaamheden in een bepaald gebied zullen de locaties die bij de opdrachtgever bekend zijn waar Aziatische duizendknoop voorkomt aan de aannemer worden doorgegeven. De aannemer dient er rekening mee te houden dat de Aziatische duizendknoop ook kan voorkomen op locaties die niet bij de opdrachtgever bekend zijn. De aannemer dient de directie hiervan op de hoogte te brengen (zie 51 03 01 lid 02 en 51 03 02 lid 02).

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

er zijn in het bestek geen posten opgenomen voor het reinigen na freeswerkzaamheden/verwijderen obstakels. Graag deze toevoegen.

Antwoord:

Het verwijderen van vrijgekomen materialen c.q. het reinigen na het verwijderen van obstakels is inbegrepen in de bestekposten.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Posten 3

Vraag:

Obstakels verwijderen in een asbestcementriool brengt geheel andere veiligheidsmaatregelen met zich mee. Deze zijn voor de inschrijvers bij inschrijving niet af te prijzen, daar het soort asbest niet bekend is. Graag de posten met betrekking tot het verwijderen van obstakels met buismateriaal asbestcement verwijderen uit het bestek.

Antwoord:

Bestekposten blijven ongewijzigd gehandhaafd. De aannemer dient de wijze van uitvoering zo te kiezen en de werkzaamheden zodanig uit te voeren dat er geen asbest hoeft vrij te komen. Het toepassen van een kettingfrees is niet toegestaan (01.12.01 lid 06). Algemeen bekend is dat in Nederland circa 85 procent witte asbest (Serpentijn-groep) is. Van alle asbest in Nederland is zo'n 10% bruine asbest (Amosiet) en zo'n 5% blauwe asbest (Crocidoliet).

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 25 jul. 2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.

Onderwerp:

15

Posten 332

Vraag:

Een losliggend obstakel is altijd te verwijderen onder hoge druk.
Posten verwijderen of tekstueel veranderen.

Antwoord:

Posten blijven ongewijzigd gehandhaafd. Het betreft hier het verwijderen van obstakels die niet met rioolreiniging onder hoge druk te verwijderen zijn. Zie omschrijving bestekposten.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01

P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023**Label:** Uitvoering**Ref.nr.**

16

Onderwerp:

Posten 3

Vraag:

Voor het verwijderen van obstakels in betreedbaar riool zijn extra veiligheidsmaatregelen nodig, worden deze op t.b.s. afgerekend?
Vanaf welke diameter is het riool betreedbaar?

Antwoord:

De wijze van verwijderen van obstakels is naar keuze van de aannemer. Dit betekent dus ook dat de aannemer zelf ervoor kiest vanaf welke diameter een riool betreedbaar is. In de prijs per eenheid dienen alle kosten inbegrepen te zijn die nodig zijn om obstakels te kunnen verwijderen. Extra maatregelen worden niet apart verrekend.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01

P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023**Label:** Uitvoering**Ref.nr.**

18

Onderwerp:

Posten 3

Vraag:

Het is een groot verschil of er 1, 3 of 6 obstakels in een streng verwijderd moeten worden.

In een raamcontract is normaal dat een eenmalige opstelling per streng wordt toegepast, graag deze toevoegen.

Antwoord:

Post 350010 “Opbouwen t.b.v. freeswerkzaamheden” wordt toegevoegd.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Posten 2

Vraag:

Voor de vervuiling zijn er 4 groepen gemaakt tot 50%, terwijl voor vervuiling 50% en groter maar 1 groep is. Het is een groot verschil of bijvoorbeeld een diameter 800 mm met 55% vervuiling gereinigd moet worden of 80%.

Graag aanpassen. Of vervuiling boven 50% laten uitvoeren op t.b.s. posten.

Antwoord:

Bestekposten voor het reinigen met een vervuiling meer dan 50% (205, 215, 225, 235, 2414, 2424, 255 en 265) vervallen. Indien er een vervuiling groter dan 50% gereinigd moet worden wordt dit verrekend op t.b.s.-posten.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Posten 2

Vraag:

Voor ieder verschillend materiaal (kunststof, relined, keramisch asbestcement, beton) zijn er per diameter verschillende vervuilingsgraden opgenomen. Voor reiniging is er weinig verschil wat betreft de materialen om te kunnen reinigen. Graag aanpassen naar bv kunststof, relined en keramisch als 1 groep en beton en asbestcement de andere groep. Dit is voor calculatie, werkvoorbereiding en opstellen termijn een stuk eenvoudiger. Minder discussie. De meeste prijzen zijn gelijk per materiaalsoort.

Antwoord:

De opdrachtgever heeft bewust gekozen voor deze indeling, mede juist om discussie omtrent materiaalsoort en kostenhomogeniteit te voorkomen.

Indeling naar materiaalsoort en de bestekposten blijven gehandhaafd.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Bestek posten 2

Vraag:

Hier staat geschreven dat een streng maar gedeeltelijk gereinigd moet worden. Klopt dit? Zo ja, een streng reinig je helemaal of niet, graag aanpassen.

Antwoord:

Dit klopt. Alleen het deel van de leiding dat verontreinigd is moet gereinigd worden.

Bij obstakels die de afstroming belemmeren bestaat de mogelijkheid dat alleen het gedeelte voor het obstakel gereinigd moet worden terwijl achter het obstakel de leiding schoon is. Ook bestaat de mogelijkheid dat een leiding deels verontreinigd is door bijvoorbeeld verzakking e.d.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 25 jul. 2023

Label: Uitvoering